

省委书记李强在南京调研城市工作时强调： 把城市建设得更宜居宜业富有特色

7月18日,省委书记李强在南京调研城市工作。他强调,南京有着深厚的历史文化底蕴,坐拥山水城林自然资源,要进一步丰富长三角特大城市定位的内容,加强城市设计,彰显城市个性,提高城市品质,进一步增强城市活力,提高城市国际化水平,把城市建设得更加宜居宜业、富有特色。

李强先后考察了南京江北新区、河西新城、外秦淮工程、象房南村、南京地铁指挥调度中心以及玄武湖、紫金山风光带。在南京江北新区,李强详细了解新区产业、交通、生态保护等规划情况,并察看了地下管廊建设情况。他强调,江北新区是南京未来发展的最大增长点,一定要做好科学规划,真正做到多规合一;突出新区个性和特点,高起点推进建设;聚焦重点领域,引进高端产业;高度重视生态保护,凸显新区的生态优势。在河西新城,李强对南京市滨江风光带的规划建设给予肯定,希望进一步保护好长江岸线资源,科学开发利用。李强专门来到前段时间因暴雨受灾被淹的象房南村,看望这里的住户,与群众亲切交谈,倾听大家的心声。他指出,虽然老旧小区改造任务十分繁重,但一定要加大这方面

工作力度,解决好群众安居乐业的问题。李强来到珠江路地铁指挥中心,通过视频监控系统了解南京地铁实时运营情况。他希望地铁管理部门积极运用高科技手段来加强管理,进一步提高管理效率和精度,确保城市安全。在玄武湖、紫金山风光带考察时,李强指出,南京要保护好这些珍贵的城市名片,控制好周边的建筑群,让城市更加靓丽起来。

李强在调研中强调,做好城市工作要遵循城市建设和发展规律,注重历史文化传承,顺应社会发展变化和人民群众期待,深入研究功能定位,科学编制发展规划,优化城市功能布局,让城市发展更具特色、更加宜居宜业,让城市生活更加美好。南京是六朝古都,资源禀赋独特,要进一步加强城市设计,在精致、人文、生态、特色上做文章,进一步彰显城市个性,提高



7月18日,省委书记李强在南京考察象房南村淹水片区并看望受灾群众
交汇点记者 朱江 摄

城市品质。要进一步丰富长三角特大城市定位的内容,做好都市区的文章,进一步提升对周边城市的辐射和带动力。要大力发展高新技术产业、现代服务业,加快经济转型升级,增强经济竞争力。要进

一步扩大对外开放,提高城市国际化水平。要加大政府自身改革力度,营造优良政务环境,推动创新创业,进一步增强城市活力。
黄莉新、樊金龙、缪瑞林参加调研。
交汇点记者 耿联

速读

○○○

中秋节： 返程火车票 明天开售

快报讯(记者 刘伟娟)根据火车票的预售期规定,明天,中秋节返程票开售。

今年中秋节放假3天,即9月15日至17日。昨天,9月15日中秋节当天的火车票已经开售。明天,9月17日中秋节返程的火车票将开售。现代快报记者了解到,今年中秋节,到西安有望体验新速度。9月10日,郑徐高铁有望开通。届时,受益于这条高铁,南京到西安将缩短至5小时,而现在最快的动车D306行程是8小时零8分钟。也就是说,今年中秋节,南京到西安有望缩短3小时。

另外,受郑徐高铁开通影响,南京到杭州、南通等地的部分车次,车票暂时预售至9月9日。待郑徐高铁开行方案确定后,这些车次将恢复正常售票期,乘客可以及时关注12306网站,以及车站的公告。

近日出动轰-6K在黄岩岛巡航

中国空军赴南海常态化战巡



中国空军新闻发言人申进科大校7月18日在北京宣布:中国空军近日组织了航空兵赴南海战斗巡航。这次南海战巡,空军出动轰-6K飞机赴黄岩岛等岛礁附近空域进行了巡航。

申进科介绍,中国空军航空兵此次赴南海例行性战斗巡航,紧贴使命任务和实战准备,轰-6K和歼击机、侦察机、空中加油机等遂行战巡任务,以空中侦察、对抗空战和岛礁巡航为主要样式组织行动,达成了战斗巡航目的。他表示:“根据有效履行空军使命任务的需要,空军航空兵赴南海战斗巡航,将继续常态化进行。”

据新华社

▲图为近日空军轰-6K飞机在黄岩岛等岛礁附近空域巡航

新华社发

海军司令:绝不让南沙岛礁建设半途而废

中央军委委员、海军司令员吴胜利18日在京会见来访的美国海军作战部长约翰·理查德森一行,就共同关注的海上安全问题,特别是南海问题深入交换意见。

吴胜利强调,我们绝不会牺牲南海主权权益,这是中国的核心利益,事关我们党的执政基础、国家的安全稳定、中华民族的根本利益,不要指望我们在

领土主权上作出让步;我们绝不会畏惧任何军事挑衅,中国军队是维护国家主权、安全和发展利益的坚强力量,中国海军已做好充分准备应对任何侵权挑衅;我们绝不会让岛礁建设半途而废,南沙是中国的固有领土,在南沙岛礁进行必要的建设完全合情、合理、合法,不管是什么国家,还是什么人,施加什么压力,中方都会按计划推进并完成

岛礁建设;我们绝不会放松警惕而不设防,防御设施的多少完全取决于我们受到威胁的程度,那些企图通过展示军事肌肉迫使我们屈服的做法,结果只能适得其反;我们绝不会放弃和平解决南海问题的努力,尽管当前存在许多消极因素,但我们仍将坚持通过谈判协商和平解决争议,通过规则机制管控危机。
据新华社

今后3天 南海有军事训练

据中国海事局网站消息,清澜海事局昨天发布“琼航警0053”的军事训练航行警告:7月19日至21日的7时至17时,将在南海的19-20N/110-33E、18-40N/110-25E、18-40N/111-04E、19-20N/111-04E的四点连线水域范围内进行军事活动,其他船只禁止驶入。
人民网

青少年法治教育大纲： 中考高考适当增加 法治知识内容

记者18日从教育部获悉,为推动法治教育纳入国民教育体系,提高法治教育的系统化、科学化水平,教育部、司法部、全国普法办近日发布《青少年法治教育大纲》,提出要将必要的法律常识纳入不同阶段学生学业评价范畴,在中、高考中适当增加法治知识内容,将法治素养作为学生综合素质的重要组成部分。

据新华社

省公安厅： 2.4万个银行账户 列入“黑名单”

快报讯(通讯员 苏宫新 记者 陶维洲)记者昨天从江苏省公安厅获悉,江苏打击治理通讯网络新型违法犯罪专项行动成效显著,上半年被骗资金同比降两成多。在打击的同时,江苏建立了多重防范机制。目前,全省列入“黑名单”控制的银行账户已达2.4万个,拦截诈骗案件600余起,拦截诈骗资金4.8亿元。

据介绍,今年上半年,全省抓获通讯网络诈骗犯罪嫌疑人同比上升30.2%,破获省内案件同比上升108.7%,被骗资金同比下降21.2%。近3个月,全省通讯网络诈骗立案数环比分别下降15.6%、5.2%和4.5%。